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CocraBbTe YHUCJIOBOE€ BBIpayKe€eHHe U Haﬁan’re ero 3HayeHHe:
npounsBegenue yucaa 100 u cymmer uncen 15 u 17.

A. 320. B. 32. B. 3200. I. 32 000.

Co6cTBeHHasA CKOPOCTH JIOAKM PaBHA X KM/4, & CKOPOCThb Te-
4yeHMA pekM paBHa 3 kM/4. Kakoe paccroaHue mpoizer jogxka
3a 2 4, ABUTrafAcCh [POTHUB TE€UEHUs peKu?

A. (x + 3) kM. B. (x — 3) kM.
B. 2(x — 3) kM. I. 2(x + 3) kM.

Haiigure nepumerp npamoyroinsauka ABCD co cropoHamu
AB =20 cm, BC = 30 cm.
A. 50 cm. B. 100 cm. B. 10 cm. T. 200 cm.

3anumuTe KOOPAMHATY TOYKH A.

—+—o—‘2—|—¢—T—*—ﬁ—o———>
2 3 x

A. 2,25. B. 2,5. B. 2,1. r. 2,2.

Cokparure apobs % .

18 18 72 36

A 5. B. {50 - B. 55 T. 150

Haitigure nyts s, ecan v = 18 km/y, t = 0,5 4.

A. 90 kM. B. 9 kM. B. 36 kM. I. 360 kM.

Pemmure ypaBuenne 320 : x = 40.
A. 80. B. 280. B. 360. . 8.
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. CocraBbTe YMCJIOBOE BHIDayKEHHE U HAWJHUTE €ro 3HAYeHHe:
npousBeneHue yuciaa 100 u cymmser yucen 23 u 26.

A. 49. B. 4900. B. 490. T. 49 000.

. CobcTBeHHasi CKOPOCTh JIOAKHM PaBHA X KM/4, a CKOPOCTB Te-
yeHHs peKH paBHa 2 KM/4. Kakoe paccTosiHMe mpoiijer Jogka
3a 3 4, ABUrasich [0 TEYEHHUIO PeKU?

A. 3(x ~ 2) kM. B. 3(x + 2) kM.
B. (x + 2) km. T. (x — 3) kM.

. Haiigure nepumerp npamoyroiabHuka ABCD co cTopoHaMu
AB =15 cM, BC = 20 cm.
A. 35 cm. B. 5 cm. B. 300 cm. I'. 70 cm.

. 3anMuMTe KOOPAMHATY TOYKH A.

T

I r I
| | ]
! | 1‘ | 7 |
A [ |
1 2 | 3 x
|
- | L 1 i
1 1 3 1
A. IZ' B. 15. B. 12. r. IE'
. CokparuTe apo6b %
5 40 5 56
A.gﬁ. B. 12 B. 15- I. 96

. Haigure nyTs s, eciun v = 16 km/u, ¢t = 0,5 u.
A. 80 kM. B. 8 kM. B. 32 kM. T. 320 kM.

. Pemmure ypaBuenue 320 : x = 80.

A. 40. B. 450. B. 270. I. 4.
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A. 8. B. 448. B. 48. r.7.

9. Haiigure uucio, g KoTtoporo pasHsl 90.

A. 150. B. 54. B. 15. T. 30.

1 1
10. Beruucaure 25 + 35 .

1 1
A. 5. B. 1. B. 53. T. 55'

11.Haiigure miomajb TpeyroasHUKa, eCIU ero OCHOBaHHEe PaBHO
10 cmM, a BrIcOTa paBHa 5 CM.

A. 50 cm? B. 25 cm2. B. 100 cm?. I. 15 cM%

12.0auH U3 yrioB TpeyroasHuka Ha 40° MeHbIIe APYroro u B
3 pasa MeHbmie TpeTbero. Haiigute aToT yroa.

A. 135°. B. 145°. B. 28°. T. 44°.

13.Pemute ypasHeHue 3,32x + 0,18x = 70.
A. 20. B. 2. B. 200. . 0.

14.B napke 150 gepeBnes. Bepeani cocrasasior 40 % Bcex AepeBb-
eB. Ckoabko Gepes B nmapke?

A. 60. B. 110. B. 190. T. 40.

15.Yemy paBeH 06'beM NPSIMOYIOJBHOrO IapaJulesenuiesa ¢ ua-
MepeHusamu 6 cm, 0,5 cm u 1,2 cm?

A. 0,36 cm3. B. 36 cm3. B. 360 cm3. T. 3,6 cm®.
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9. Haiigure uucio, 4 Koroporo pasHs!l 20.
5 P

A. 10. B. 16. B. 25. I. 75.

1 1
10. Beruncaure 62 + 32 .

1 1
A 9. B. 3. B. 92 . T. QE .

11.HaiiguTe niomanb TPeyrojibHUKA, €CJIH €ro OCHOBaHHE PABHO

20 cMm, a BhICOTa paBHa 7 cM.
A. 50 cM2. B. 70 cm2. B. 15 cm2 T. 5 cm?.

12.04uH U3 yrioB TpeyroibHuKa Ha 20° MeHbIIe APYroro U B
2 pasa MeHsbuIe Tperbero. Haiigure aToT yrou.

A. 164°. B. 156°. B. 40°. T. 50°.

13. Pemnre ypaBeenue 5,32x + 0,18x = 110.
A. 2. B. 200. B. 0. T. 20.

14. B napke 150 nepesneB. Bepean! coctaBasior 30 % Bcex AepeBb-
eB. Ckosubko Gepes B napke?

A. 45. B. 18. B. 12. I. 180.

15.Yemy paBeH 00beM NPAMOYTOJIBHOIO HapajJesenuunesa ¢ Us-
mepeHusamu 8 cm, 0,5 cm u 1,3 cm?

A. 0,52 cm®. B. 52 cm®. B. 5,2 cm®. I'. 520 cm3.
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Bapuant 3

CocraBbTe 4MCJIOBOE Bblpa’keHHe W HAWAHMTE €ro 3HaYeHHe:
npousBegeHue uncaa 100 u cymmsr uncen 51 u 32.

A. 83 000. B. 830. B. 8300. T. 83.

Co6CcTBEHHAsT CKOPOCTD JIOAKH PaBHA X KM/4Y, a CKOPOCTb Te-
yeHHsA peKH paBHa 4 KM/u. Kakoe paccrosiHMe NpoiZeT JOAKA
3a 2 4, JBHTasAChH IIPOTHUB TEYEHUS PEKH?

A. 2(x + 4) kM. B. (x + 4) kM.

B. (x — 4) kM. T. 2(x — 4) kM.

Haiigure nepumerp npamoyroiabauka ABCD co cropoHamu
AB =17 c¢M, BC = 30 cMm.

A. 510 cm. B. 94 cm. B. 13 cm. T. 47 cm.

3anuIInuTe KOOPAUHATY TOYKHU A.

A. 10,25. B. 10,75. B. 10,8. . 10,9.

64
Coxparure Apobb 100 -

16 64 36 164
A. 5% B. 5. B. 100 - T. 100 -

Haitaure nyTs s, ecan v = 14 km/4, t = 0,5 4.
A. 70 kM. B. 28 kM. B. 280 kM. T. 7 kM.

Pemnre ypaBuenne 270 : x = 30.
A. 90. B. 330. B. 9. T. 240.
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. CocraBbTe YHCJIOBOE BHIpa)KEHHE M HAWAWUTE €ro 3HaUYeHHe:
npoussenenue yuciaa 100 u cymmer yncesn 46 u 17.

A. 630. B. 63. B. 63 000. . 6300.

. ColcTBeHHasA CKOPOCTH JIOAKM PaBHAa X KM/4, & CKODOCTb Te-

4YeHHA peKH paBHa 5 KM/4. Kakoe paccTosiHMe IpoHAeT JIOAKA
3a 3 4, ABUrasAch [0 TEYEHUIO PEKH?

A. (x — 5) km. B. (x + 5) km.

B. 3(x + 5) kM. T. 3(x — 5) kM.

. Haiigure nepumerp npsamoyroapHuka ABCD co cTopoHaMu

AB=12 cM, BC = 28 cm.
A. 40 cMm. B. 16 cm. B. 80 cm. T. 336 cm.

. 3anummuTe KOOPAUHATY TOYKM A.

A
1 2 3 4 x
|
1 1 3 1
A. 1§. B. 25. B 22. T 21
. Cokparure npobb % .
4 4 40 9
A.§. B'ﬁ' B'ﬁ' r.z.

. Haiigure nyts s, ecom v = 12 ¥km/4, t = 0,5 4.
A. 24 kM. B. 6 kM. B. 60 kM. T. 240 xm.

. Pemmnre ypaBuenue 210 : x = 70.
A. 30. B. 280. B. 140. T. 3.
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A. 120. B. 130. B. 25. T. 35.

9. Haiigute umncio, -?; Koroporo paBHbl 120.

A. 72. B. 200. B. 45. T. 20.

1 1
10. Beruucoaure 7§ + 2§ .

A9 B.3. B9 IO

1 1

4 2"

11. Hailigure niomazgs TpeyrojbHUKA, €CJIH ero OCHOBAHHE DABHO
30 cM, a BeicOTa paBHa 8 cM.

A. 240 cm?. B. 38 cm2. B. 22 cm?. I. 120 cm?.

12.0auH U3 yrioB TpeyroibHMKa Ha 40° MeHblle APYroro u B
5 pas3 MeHblIe TpeTwero. Haiigure sToT yroui.

A. 147°, B. 20°. B. 133°. T. 140°.

13. Pemnre ypaBHenue 4,32x + 0,18x = 90.
A. 2. B. 200. B. 20. . 0.

14.B napke 150 gepesreB. Bepess! cocraBasiror 70 % Bcex AepeBb-
eB. Ckoubko Gepes B mapke?

A. 105. B. 220. B. 22. T. 80.

15. Yemy paBeH 06'beéM IIPSIMOYTOJBHOIO NapaJiiesenunesa ¢ us-
meperusimu 10 cm, 0,5 cm u 1,4 cm?

A. 0,7 cm3. B. 7 cm®. B. 70 cm®. T. 700 cm®.
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A. 28. B. 14. B. 3. T. 147.

9. Haiigure uucio, % KoToporo pasHb! 60.

A. 48. B. 75. B. 65. T. 55.

1 1
10. Beiuncaure 56 + 35 .

1 1
A. 8. B. 2. B. 8§ . T. 86 .

11. HaitjuTe niomanb TPEYrojabHUKA, €CJHU €ro OCHOBAHUWE PaBHO
40 cMm, a BbICOTa paBHa 6 cM.

A. 120 cm? B. 240 cm?. B. 46 cm?. T. 34 cm2.

12.0auH U3 yrioB TpeyroibHuKa Ha 30° MeHbIIe APYroro u B
3 pasa MeHbIIe TpeThero. Haiiaure aToT yrou.

A. 155°, B. 145°. B. 210°. T. 30°.

13.Pemnte ypasaenue 6,32x + 0,18x = 130.
A. 0. B. 2. B. 200. T. 20.

14. B napke 150 sepesneB. Bepeas! cocrapasior 60 % Bcex fepeBb-
eB. CKosnbko Gepes B napke?

A. 90. B. 210. B. 900. r.9.

15.Yemy paBeH 06beM NPAMOYTOJBHOIO HapaJesenunesa ¢ us-
MepeHusamu 4 cm, 0,5 cm u 1,6 cm?

A. 32 cm®. B. 3,2 cm®. B. 320 cm®. I. 0,32 cm?.
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